

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszérellek: A huszonöt ember, A kínai bonyodalom, Törökország vámpolitikája.

megjelenik a koncert, nekünk is ott kell kotnyeleskedni, a hol tánczolni, nekünk is kell tánczolni; mi tánczolatunk, vagy minket tánczolatnak, azt majd a jövőd fogja kimutatni; de azt be kell bizonyítani, hogy nagyhatalmak vagyunk még a távol keleten is, ott is, a hol Montanban seregét felújít papiros-sárkányokkal iparkodtak izeszgetni néhány év előtt.

S a többi, a ki követni fogja? — Mert hogy követni fogja több is, az bizonyos, hiszen a német császár uralkodónk hű barátja, s a német császár haragját a miénk is fogják osztani; a magyar pedig fizetni fog. Kossuth Ferenc.

ter természetesen megcsinálják a Magyarországon levő társasház összes vagyonára nézve. Ilyen módon egyaránt millió forint, a mely eddig Magyarország nemzeti vagyonát gyarapította, átvándorol idegen földre, idegen ezélokra, mert hiszen a magyarországi rendházak biztosítása, s a rendházak fenntartásának költsége révén a megszorított rendszabályok mellett, az elkobzott vagyonnak még kamatai sem térülnek vissza. Igen nagy hiba volna, tudomást nem venni Róma e fellepéséről, mert hiszen az, míg egyrészt a Magyarországon működő szerzetes-rendek az idegen hatástól való függésért erősebben hitosítja, másrészt a nemzeti eszékörön és nemzeti gazdaságon kívül álló idegen tényező részére egy nagyon is számbaveendő kontingenst szakit ki a nemzet vagyon-tesztől. Mindenesetre pedig különös dolog, hogy a szerzetes-rendek vagyonának elkobzására Róma szolgáltatja a példát.

Val való nagy nemzetközi leszámlalaskor neki is kijut az osztályrésze s hogy ily módon el fogja kerülni azt, hogy háboruba keveredjék Oroszországgal, mely háboru réme már évek óta fe nyegeli.

A huszonöt ember.

Mikor több hét előtt a kínai bonyodalomra vonatkozólag interpelláltam, kézzelfogható volt a képviselőház többségének hangulatából, és a kormányelnök válaszából, hogy az egész kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

De most már nem lógnak felújít papiros-sárkányok Peking falain az európai katonaság nagy multságára; most már nem bujnak a mellvédek mögé a kínai katonák, mind a két karjukat magasra kinyújtva, s mindegyikben karddal hadonázva, azért, hogy úgy nézzenek ki messziről, mintha kétszer annyi katonára szabódna a levegőt és kergetne szét a száronyok felhőszerű sokaságát, mint a mennyi tényleg lezárta czopfját a bomladozó, romladozó kőfalakon.

Budapest, július 11. Miniszeri tanácskozás. A kormány tagjai ma délelőn hosszabb konferenciát tartottak, melyen a tavolevó gróf Széchenyi Gyula és báró Fejérváry Géza kivételével valamennyi miniszter részt vett. A honvédelmi miniszter képviselőiben Gróman Dezso államtitkár vett részt a tanácskozában.

A politikai helyzet Ausztriában. Ma Körber miniszterelnök előkelte alatt hosszabb minisztertanácsot tartottak. Hír szerint Körber a legközelebbi napokban Iszleibe megy a királyhoz audienciára.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

A kínai bonyodalom.

A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

Interpellációk az ősi állászkán. Az ősi állászkának mindjárt a legelejen több interpelláció fog elhangzani a függetlenségi párt részéről. Ertesztésük szerint Hódaller Lajos a német színházak jelenlegi végelszerezése tárgyában intéz majd egy interpellációt a belügyminiszterhez, egy másikat pedig a bécsié „Ojea-Festh“ című levelezése tárgyában a kereskedelemügyi miniszterhez.

A jövő évi költségvetés. A Pol. Ért. jelenti: A pénzügyminiszterterületen már beérkezett az augusztus 1-jéig a jövő esztendőre való állam költségvetéséről szóló törvényjavaslatot elkészítések. Az arról szóló törvényjavaslatot ugyanis a kormány már az őszelő a képviselőház elé akarja terjeszteni s harszent novemberig le akarja tárgyalni. A pénzügyminiszterterületen most rendezik a beérkezett anyagot s e hó második felében már megkezdik az általános költségvetés összeállítását.

A kínai bonyodalom. (Folytatás) A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

A párisi világiállitás érmei.

Inmár a harmadik vagy negyedik tudósítás érkezik hozzánk a párisi világiállitás kitüntetései és érmei felől. Midőn először a Médaille d'honneur kiosztásának hírért hozták a lapok s magyar művészei névtáblára kerestem a jutalmazottak között: első pillanatra azt hittem, hogy a párisi bírák nagyon is szigorúan ítéltek meg, s a mi fiatal művészetünk képviselői nem utóttek meg az általános fölállított magas mértékkel. Nem ugyan minden megítélésnél, de mégis megnyugodtam abban, hogy olyan kiváló mester, mint a miénk az arcképfestés terén Horvác Lipót, észrevétel nélkül maradt a francziák előtt, s nem vették észre Révész Imre hatalmas művét a Panem-et sem, mely-nél igazából és magyarosabban képet Munkácsy s a hátrébbi Lemberbachot nem hagyhatták jutalmazás nélkül, a Médaille d'honneur odaítélése által nem akarták meg egy magyar arcképfestőt is mellőzők állítani: Révész mellőztetését pedig részint a Panem szigorúan nemzeti karakteréből, részint abból a körülményből igyekeztem megmagyarázni, hogy fiatal művészetek világszerenyén s a bírák — mint ez ilyen alkalmakkor rendszerint történik szokott — a festőnek nem egy munkáját, hanem összes működését kívánják részesteni elismerésükben.

Elfelejtik azonban, hogy a japán-kínai háboruban a kínai nép nem vett részt; passzív néző volt; most pedig nem így van, most a kínai nép harcra, és e népnek száma olyan óriási, hogy hiába megszárolnak le közülük a polgárosodás nevében ezeket: mindig marad elég, hogy a betört polgárosodásnak útját állja.

A jövő évi költségvetés. (Folytatás) A pénzügyminiszterterületen most rendezik a beérkezett anyagot s e hó második felében már megkezdik az általános költségvetés összeállítását.

A kínai bonyodalom. (Folytatás) A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

A párisi világiállitás érmei.

A jutalmazottak névsorának gondosabb áttanulmányozása azonban csakhamar megingatott első vélekedésemben.

Elfelejtik azonban, hogy a japán-kínai háboruban a kínai nép nem vett részt; passzív néző volt; most pedig nem így van, most a kínai nép harcra, és e népnek száma olyan óriási, hogy hiába megszárolnak le közülük a polgárosodás nevében ezeket: mindig marad elég, hogy a betört polgárosodásnak útját állja.

A jövő évi költségvetés. (Folytatás) A pénzügyminiszterterületen most rendezik a beérkezett anyagot s e hó második felében már megkezdik az általános költségvetés összeállítását.

A kínai bonyodalom. (Folytatás) A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

A párisi világiállitás érmei.

A jutalmazottak névsorának gondosabb áttanulmányozása azonban csakhamar megingatott első vélekedésemben.

Elfelejtik azonban, hogy a japán-kínai háboruban a kínai nép nem vett részt; passzív néző volt; most pedig nem így van, most a kínai nép harcra, és e népnek száma olyan óriási, hogy hiába megszárolnak le közülük a polgárosodás nevében ezeket: mindig marad elég, hogy a betört polgárosodásnak útját állja.

A jövő évi költségvetés. (Folytatás) A pénzügyminiszterterületen most rendezik a beérkezett anyagot s e hó második felében már megkezdik az általános költségvetés összeállítását.

A kínai bonyodalom. (Folytatás) A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

A párisi világiállitás érmei.

A jutalmazottak névsorának gondosabb áttanulmányozása azonban csakhamar megingatott első vélekedésemben.

Elfelejtik azonban, hogy a japán-kínai háboruban a kínai nép nem vett részt; passzív néző volt; most pedig nem így van, most a kínai nép harcra, és e népnek száma olyan óriási, hogy hiába megszárolnak le közülük a polgárosodás nevében ezeket: mindig marad elég, hogy a betört polgárosodásnak útját állja.

A jövő évi költségvetés. (Folytatás) A pénzügyminiszterterületen most rendezik a beérkezett anyagot s e hó második felében már megkezdik az általános költségvetés összeállítását.

A kínai bonyodalom. (Folytatás) A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárral és 120 tabori ágyúval. Két japán kórházjához is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi hét napon belül még 13.000 embert és négy nappal később még 10.000 embert szállítanak partra. A japánok haditervében átlagosan egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a melyek két évvel hosszabb időre terjed ki.

A huszonöt ember. (Folytatás) Az elmondottakból látható, hogy a kormány a huszonöt ember ügyét nem tartja fontosnak, sőt a kérdésnek semmi fontosságát sem tulajdonítottak.

vert. Az angol kormány azonban semmi szin alatt sem akar a birokkal tárgyalásokba bocsátkozni, s megmarad a mellet, hogy le fogja őket igazni. Nem akarjuk delafrikai politikánkat, bármi történik is az angol birodalom határain kívül, megváltoztatni. Ezt mondta Balfour angol külügyi államtitkár néhány nap előtt a képviselőházban, s ebből az következik, hogy az angol miniszterek le akarják igazni a delafrikai holland köztársaságot, bárminő kedvezőtlen fordulatot vesz is a kínai bonyodalom. Ez az igazi önzés.

De Angliát még ennél is önzőbb célok vezetik. Az alatt a humanitárius jelszó alatt, hogy a Pekingbe zárt keresztényeket meg kell menteni, Japánnak meg akarta szerezni a hatalmak mandátumát, fényleg azonban azért, hogy az angol érdekéért Japán küldje harezba Oroszországot ellen. És épen ezért, ha Oroszországnak Kínában való megerősödése nem érdeke is a civilizációé, az ezernak a saját szempontjából mégis igazza van, mikor a japán intervenció ellen tiltakozott.

Nem kell tehát a tiltakozás magyarázatát abban a titkos szerződésben látni, mely állítólag létrejött Oroszországnak és Kína közt. Hisz az amerikai Egyesült-Államok, a melyek pedig Kínával soha egyek viszonyban nem voltak, mint a melyeket a kereskedelmi szerződésük teremtettek, ma ismételtelen a mennyei birodalom integritása érdekében az Egyesült-Államok külföldi képviselőihez körlevelet intéztek, melyben a következők szájba meg az Unio politikáját Kínával szemben: „Amerika politikájának célja olyan megoldást keresni, a mely Kínában tartós békét és rendet teremti. Kínát a barátságos hatalmak közötti szerződésben és a nemzetközi jogban biztosított jogai megővásával mind a területi és kormányzati egészét fenntartja és az egész világnak egyenlő, részrehajlatlan kereskedelmet biztosít Kína valamennyi kikötőjével.”

Németország és Franciaország már sokkal erősebb politikai akar Kínával szemben követni. A mi Németországot illeti, H. Vilmos császár elég érthetően beszélt s azok az előkészületek, a melyeket tett, azt látszanak bizonyítani, hogy egészen komolyan veszi figyelemét, s olyan boszút áll Kínán, a minőt a világ eddig még nem látott.

Franciaország kínai expedíciója is váratlanul nagy arányú. A tengerészeti miniszter legújabb rendelete szerint az újonnan alakított tengerész gyalogezredék közül Kínába megy kettő, egyenkint 1800 emberrel, azok közül két úteg 110 emberrel s 55 ló. A csapatok tropikus egyenruhákba vannak öltöztetve, de magukkal visznek olyan ruházatot is, a mely Észak-Kína zord téli hidegje ellen megvédi őket. Minden ember 120 föltényt, minden ágyú 130 löveget kap; magukkal visznek még egy millió föltényt, tehát minden puskára 275 0t; 2400 löveget, tehát minden ágyú számára százat. Dodás tábornok, ezeknek a csapatoknak vezére meghagyást kapott, legyen a lehető legrövidebb idő alatt jelentést, nincs-e szükség levessége is, mely esetben Tongkingből fogja azt megkapni. Azonkívül igen sok, néhány ezerre menő munkást is adnak a csapat segítségére Tongkingban, tekintettel arra, hogy iratcsapatok nem lesznek s nem akarja a kormány az élelmiszer és muníciószállításra a csapatokat megterhelni. A francia képviselőház és szenátus mindennek költségeit a legnagyobb lelkesedéssel és nagy többséggel szavazta meg.

Az olasz expedíció azonban nagyobb akadályokba ütközik, de azért annak, hogy Olaszország má régóta meg akarja vetni a lábát Kínában. Magában a kormányban is az utóbbi héten két aramlal küzdött egymással szemben. A miniszterek egy része azt vitatta, hogy a pekingi vérfürdő, mely Olaszországnak hatvan emberbe került,

nagy arányú expedíció kiküldését teszi szükségessé még akkor is, ha az nagy áldozatokkal követele is. Németország példájára egy vegyes dandár kiküldését óhajlik. Ennek a nézetnek hívei Gianturco és San-Martino. Törökország azonban nagy ellenvétre talált. Visconti-Venosta külügyminiszter azt bangoztatta, hogy Olaszországnak, ha küld is Kínába csapatokat, kikell mutatnia, hogy nincs terjeszkedési szándéka s csak a hatalmakkal karöltve akar eljárni. Rudini, a kincstár minisztere, a kérdést pénzügyi szempontból fogta fel s azt mondta, hogy a költségviselés két-három százaléj elküldését lehetővé teszi, de arra, hogy egy dandárt küldhessenek, három millió líra póthitelre van szükség. Morin tengerészeti miniszter és Saracco miniszterelnök Visconti-Venosta külügyminiszterhez csatlakozott s csak két százaléj küldenek Kínába, ámbar a parlament a három millió líra póthittel is megszavazta volna.

Ma érkezett távirataink a következők:

A helyzet Pekingben.

Brüsszel, július 11.
Ép most érkezett Li-Hung-Csangnak egy távirata, mely szerint július 9-én valamennyi európai Pekingben életben volt.

Brüsszel, július 11.
Egy shangjai távirat megerősíti, hogy a régens császárné ismét magához ragadta a kormány ügyeit és Tuan herceget száműzte, de ez a boxerek segítségével ellentállást fejt ki.

London, július 11.
A shangjai kormányzóknak egy újabb jelentése azt mondja, hogy Kétélérű híreket közöltek valamennyi pekingi követ sőtellen és hogy a felkelés szüneteljen van. Valamennyi shantongi misszió a tengerparthoz érkezett.

Sanghaj, július 11.
Nagyon bajos Pekingből információkat szerezni, mert a konzulok efféle köztönnök tekintetében teljes s Senq vasútvonalatól függnek. Sengnek és a többi kínai főhatalmaknak tejedelmess föltörtek van s így azt hiszik, hogy Seng az okból is minden lehető a jog követni, hogy a külföldi a beke föntartására irányuló törekvéseben tanogassa. Az oroszoktól tanogessen vélti föl magát a császárné a hadsereg. Ezeknek természetesen nem kell a későbbi ellenőrzéstől tartaniuk. A hatóságok, a melyek egész figyelmüket a Jangeveidek megvédésére irányítják, garanciákat adtak a Jangeveidekben lévő idegenek megvédésére. Fölteve, hogy idegeneknek olt állandó lakhelyük van, egy hadihajónak sem szabad olt csapatokat partra szállítani. Az erődök is csak egyes hadihajónak szabad érinteniük. Ha többen akarják az erődök együt érinteni, föltartászatják őket és vesztő rájuk öntnek. Sengnek azt a javaslatot, hogy kínai önkéntes hadtestet alakítsanak, elvetették.

London, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Szejóulól 8-iki kelettel: Szejóul és Port-Arthur között a táviratvonal el van vágva. Csemulou és Taku vagy Csü közt csak alkalmi összeköttetés áll fenn.

Berlin, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Rómából: A congregatio de propaganda fide táviratot kapott, a mely szerint a kínaiak megölték Guillon mukáni epistolai vikáriust, két párisi hittérítőt és két irgalmasrendű apácát.

London, jul. 11.
A kínaiakat Ardinól délre elpusztították az összes hidakat és egész Dél-Mandsuriában rémuralom van.

Hamburg, július 11.
A császár parancsára a birodalmi tengerészeti hivatal a német-amerikai gőzhajózási társulattól három gőzösöt bérlett a Kínába küldendő csapatok szállítására.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

jét, de a tüzet mindjárt eloltották. A kár nem nagy. A Peiping gőzös július 6-án német sebesültekkel Takuba ment. A tiencsin-lakui vízi-út biztosítva van, a mióta az európaiak feleuton megszállták egy erődöt. A Takuba vivő vasutat egy Tiencsintől három angol mérföldnyire terjedő vonalrészt kivételével helyreállították. Az itt lakó idegenek családjai július 4-én csaknem mind, Takuba utastak.

London, július 11.
Az esti lapok jelentik Sanghajból tegnapi kelettel: A horca Tiencsin körül a hó 6-án hevesebb volt mint eddig. Csemulou as oroszok 200 halottat vesztettek. A kínaiak a város kapujának északnyugati térségét a város. A zaton és a yamen tágjai kétségbe vonják, hogy az egyesült csapatok tarthatják-e magukat, ha mielőbb nagy erőitök nem érkeznek. Tiencsin védői kifiradtak az állandó harcokban és csak a kozakok fényes felvilágosító szolgáltatának köszönhetik, hogy a szövetségesek hadállását már rég be nem vették.

London, július 11.
A Daily Express jelenté Csüfuból tegnapi kelettel, hogy a kínaiak július 4-én 75.000 emberrel és száznál több ágyúval megtámadták Tiencsint, a melyet 14.000 európai katonai védelemeztek. Legnagyobb veszteségük az oroszokak és japánokak volt. Egy 120 főnyi orosz gyalogsági századdal csak öt ember maradt életben. A németeknek is nagy veszteségük volt. Az angolok 30 embert vesztettek. 250 beteg és sebesült, a kik nagybárc Seymour tengerenagy hadoszlopából voltak, nagy folyamnaszadokon Takuba vittek. Utközben sokat szenvedtek a kínaiak folytonos zaklatásaitól. Július 6-án a kínaiak négyhíveyes ágyúkkal újra megtámadták Tiencsint. Az európai csapatok tüzésérgnek sikerült a kínai ágyúkat 8 órai hársz után elnémítania. A Daily Mail jelenté Sanghajból, hogy egy példánylan odaérkezett Tuan hercegnak egyik ediktuma, a melyben a herceg császárnak kijelenti magát.

London, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Szejóulól 8-iki kelettel: Szejóul és Port-Arthur között a táviratvonal el van vágva. Csemulou és Taku vagy Csü közt csak alkalmi összeköttetés áll fenn.

Berlin, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Rómából: A congregatio de propaganda fide táviratot kapott, a mely szerint a kínaiak megölték Guillon mukáni epistolai vikáriust, két párisi hittérítőt és két irgalmasrendű apácát.

London, jul. 11.
A kínaiakat Ardinól délre elpusztították az összes hidakat és egész Dél-Mandsuriában rémuralom van.

Hamburg, július 11.
A császár parancsára a birodalmi tengerészeti hivatal a német-amerikai gőzhajózási társulattól három gőzösöt bérlett a Kínába küldendő csapatok szállítására.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

gyalások június 13-án kezdődtek és mindmostanáig szakadatlanul folytak. Június 23-án az angol kormány utasította tokiói ügyvivőjét, hogy értesítse a japáni kormányt a pekingi ügyekről valóságos helyzetéről, közölje vele továbbá, hogy Indiából repülőgépeket rendelettek Kínába és végül magyarázza meg neki a régiós akció szükségességét.

Wilhelmshafen, július 11.
A Kínába kirendelt hajóraj ma délelőtt Geisler tengerenagy parancsnoksága alatt ezekre menő néptömeg lelkes hurrasza mellett elindult.

Páris, július 11.
Megerősítik azt a hírt, hogy a kínai francia csapatok parancsnoka Woynard tábornok lesz Duillot és Frey tábornokokkal mint dandárparancsnokkal. A tengeri hadsereg parancsnoka Pottier tengerenagy lesz.

Berlin, július 11.
Németország sokkal több csapatot küld Kínába, mint eredetileg hitték. Nincs messze az az idő, a mikor 15.000 minden fegyvernemből válogatott, kitűnően kiképzett német harcos lesz Kelet-Ázsiában.

London, július 11.
A hatalmak az újabb japáni csapatok megröszése után határozottan emellett fogják rendelkezni. Azt hiszik, hogy ezzel a haderővel tarthatják Tiencsint és Taku, de előnyomulásra egyelőre gondolni sem lehet. A japánok Takuban már 22.000 embert szállítottak partra 36 nehéz mozsárgyával és 120 tábori ágyúval. Két japáni kórházhajó is érkezett Takuba. Hír szerint a legközelebbi két napon belül még 13.000 embert és egy nappal később még 20.000 embert szállítanak partra. A japánok haditerében állítólag egész sor olyan hadművelet van előirányozva, a mely ket évnd hosszabb időre terjed ki.

London, július 11.
Chamberlain gyarmatiügyi államtitkár táviratozott Uj-Dél-Wales miniszterelnöknek, hogy a német kormány engedélyt kért arra, hogy Kínában való felhasználásra ausztrali lovakat vásárolhasson. Chamberlain hozzá tette, hogy örömdene, ha a német úgynököknek e célra minden könnyűtést nyújtanának.

London, július 11.
A Daily Express jelenté Csüfuból tegnapi kelettel, hogy Ardinól, Kirintól délre, a vasúti vonal mentén, Kirin és Ciekar között 30.000 orosz katona áll.

Monarchiák Kínában.
Nagynórad, július 11.
A Szabadság esti lapja azt jelenti, hogy az itt állomásozó gyalogezred parancsot kapott, hogy hadi kézszenbélbe helyezkedjék, mert ki van szelmele arra, hogy Kínába induljon.

London, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Szejóulól 8-iki kelettel: Szejóul és Port-Arthur között a táviratvonal el van vágva. Csemulou és Taku vagy Csü közt csak alkalmi összeköttetés áll fenn.

Berlin, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Rómából: A congregatio de propaganda fide táviratot kapott, a mely szerint a kínaiak megölték Guillon mukáni epistolai vikáriust, két párisi hittérítőt és két irgalmasrendű apácát.

London, jul. 11.
A kínaiakat Ardinól délre elpusztították az összes hidakat és egész Dél-Mandsuriában rémuralom van.

Hamburg, július 11.
A császár parancsára a birodalmi tengerészeti hivatal a német-amerikai gőzhajózási társulattól három gőzösöt bérlett a Kínába küldendő csapatok szállítására.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy Japan a csapatok kiküldésére néve semmiféle föltételeket nem szabott. A takti hadsereg szaporítása vonatkozólag Anglia és Japán között folytatott tárgyalásra.

London, július 11.
Az alsóház tegnapi ülésén az kérte Aschmud Barillet, hogy Japán a kínai válság kezdetén Oroszországot ellenesse miatt nem küldött csapatokat Kínába, a melyek elegendők lettek volna a rend helyreállításra.

Brodrick parlament államtitkár azt mondta, hogy a kormányának nincs róla tudomása, hogy az orosz kormány valamilyen módon elutasító magatartást tanúsított volna.

Bartlett azt kérte tovább, vajon Japánnak az az elhatározása, hogy seregcsapatokat küld Kínába, valamennyi hatalmasság beleegyezését függ-e és ha igen, Anglia megad-e beleegyezést.

kérdését fontolóra vették. A hatalmak egyszerűen felbuzdították Japánt az eljárásra. Japán csak a hatalmak haláljára van utalva.

Washington, július 11.
Abban a körlevélben, a melyet Hay külügyminiszter e hónap 10-én az Egyesült-Államok külföldi képviselőihez intézett, kijelenti a külügyminiszter, hogy az Egyesült-Államok a pekingi állapotokat teljes anarchiának minősítik s úgy vélekednek, hogy az államhatalom ez idő szerint tényleg a helyi és tartományi hatóságok kezében van és a felelősség is őket terheli. A mig ezek a hatóságok nem szövetkeznek a lázadókkal, hanem ellenkezőleg, az idegenek életének és vagyonának megvédésére forrják hatalmukat, Amerika őket tekinti a kínai nép képviselőinek és bekeben s barátságban óhajt velük élni. Az elnök törekvése, mint eddig, arra irányul, hogy a többi hatalmassággal egyetértőleg cselekedjék mind a Pekinggel való összeköttetés helyreállítása, az ott lévő amerikaiak kiszabadítása és az amerikai alattvalók életének és vagyonának védelmére teendő intézkedések, mind a zavarokos a többi tartományra való kiterjedésének megakadályozása tekintetében. Amerika politikájának célja olyan megoldást keresni, a mely Kínában tartós békét és rendet teremti, Kínát a barátságos hatalmak közötti szerződésben és a nemzetközi jogban biztosított jogai megővásával mind a területi és kormányzati egészét fenntartja és az egész világnak egyenlő, részrehajlatlan kereskedelmet biztosít Kína valamennyi kikötőjével.

Berlin, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Washingtonból tegnapi kelettel: Amerika részéről egyelőre 6000 ember indul Kínába a Fülöp-szigetektől. Kabábel elvonnak három amerikai ezredet, a melyek vagy a Fülöp-szigetekre vagy szükség esetén színtan Kínába mennek.

Köln, július 11.
A Kölnische Zeitungnak jelenik Peterrárol: A németek ellen folyó hajcsa a sajtóban oly merveket öltött, hogy Lombardoff külügyminiszter indultatva érezte magát, megírni a külügyminiszter, hogy hasson mérsékelőleg a sajtóra.

Ugrán-e lap jelenti, hogy mikor a csár moszkvai ezredének jubileumára utazott, elrendelte, hogy ne köljék meg neki az érkező táviratokat, hanem adják át a csárának. Ez újabb bizonyítéka annak, hogy minő befolyást gyakorol a csár né a czarri meg a politikában is és azt hiszik, hogy ezt a befolyást angol-barát irányban érvényesíti.

London, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Szejóulól 8-iki kelettel: Szejóul és Port-Arthur között a táviratvonal el van vágva. Csemulou és Taku vagy Csü közt csak alkalmi összeköttetés áll fenn.

Berlin, július 11.
A Wolff-úgyvétség jelenté Rómából: A congregatio de propaganda fide táviratot kapott, a mely szerint a kínaiak megölték Guillon mukáni epistolai vikáriust, két párisi hittérítőt és két irgalmasrendű apácát.

London, jul. 11.
A kínaiakat Ardinól délre elpusztították az összes hidakat és egész Dél-Mandsuriában rémuralom van.

Hamburg, július 11.
A császár parancsára a birodalmi tengerészeti hivatal a német-amerikai gőzhajózási társulattól három gőzösöt bérlett a Kínába küldendő

— Előválasztás az Egyesült-Államokban. Az észak-amerikai nagy köztársaságban immár megkezdődött az előválasztás mellesleg körkörös, a mi pedig vajmi kétség mulatság. Az Egyesült-Államokban ugyanis rendszerint négy évvel, hogy valaki a washingtoni fehérbuza urak bevonulása és hozzájárulása számításra kerülő előválasztás az egyik pártnak több mint száz millió dollárba kerül. E költségek fedezése önkéntes adományokból történik. A kit valamelyik körül csoportosulnak és befolyásra tartanak igényt, teleshírek szerint adoznak a pártkasszába, amely az így összegyűjtött pénzt ügyvédek útján, négytől tíz ezer dollárig, hirdetésre és reklámra fordítja. Tekintve, hogy az Egyesült-Államokban vagy két tucat nyelvet beszélnek, elképzelhető, hogy különösen a reklámok elhelyezése fel rengeteg összeget. A választás különben minden párt részéről egy fizetéstől tagu bizottság vezeti, a kik győzelem esetén persze busis jutalomban részesülnek. Így különösen a bizottsági elnökök nagy a díja, a mennyiben régi szokás szerint az új köztársasági elnök köteles a bizottsági elnököt olyan állásra kinevezni, a melyet az csak kíván.

— Casimir anyó. A párisi Quartier Latin néhány nap óta szegényebb egy nevezetességgel. Meghalt egy öreg asszony, a kit mindenki csak Casimir anyó néven ismert és a kit hosszan legelő fehér hajával, melyet nemcsak hogy soha konyha nem kóvált, de kalap alá sem fogott, egyike volt a negyed legjelentesebb alakjának. Hogy tulajdonképpen mi módon jutott a nevezetességre, azt nem tudjuk. Ő maga szívesen terjesztette a memóriáját, hogy K. Koroly királyunk megakadt a szeme az anyján, azt is mondta, hogy valamikor bravuros táncosnó volt, de bizonyosat nem lehetett tudni. Táncosnói ügyességéről csak annyit maradt meg, hogy estenkint lüfögött a kórcsában egyik asszálót a másikig, néhány sötét vagy egy polár bort koldulva a vendéglőt. Az itál tudnivaló nagyon szerette és az utolsó években vajmi kevessezer látta őt jézuson. Igazi neve Ewaint Mária Jozef volt és 1827-ben született Párisban. Ifjúkorában virágüzlethez volt és öregségében a szegényalaplól tíz frank havil segélyt kapott. Miután ebből nem tudott megélni, társult a Quartier Latin másik nevezetes nőszemével: Bibi la Luce-vel, a kit Verlain-nel való barátságát tett híressé és a kit szintén 10 frank havil segélyt kapott a városi szegényalaplól. A két asszonyt egy özszesen husz frankja volt egy hónapban, a miújból a lakást fizették, míg az etetől és — föleg — az itálról a jószívű diákok könyöröltsége gondoskodott. Két év előtt azonban a barátok nagy összevesztés és Casimir anyó kidobta a lakásból Bibi a Purée-t, ettől fogva a diákságnak az volt a legnagyobb mulatsága, hogy a két asszonyt, a hol csak tette, összehozta, a mikor azután mindig retentelen csepelatek támadt közöttük. Pár hét előtt Casimir anyó megbetegedett, úgy hogy kórházba kellett mennie, a honnan azután nem is jött ki többé, mert néhány napi betegség után örök alomra hunyta szemét.

— Nőt szabók kartellja. A new-yorki nő szabók hejlesztették veivőiket a szűkítő és összehúzó, hogy kartell alkossanak. Kijelentették, hogy tovább nem akarják megadni a dollár-kiralynek szeszélyeinek és azt követelik, hogy ezután azokban a pörökben, melyeket kienszikkeli kell folytatniok, szűkítő vesztékek igénybe, mert a bíró meg a jury minem ért a nő ruhákhoz. A viszonyok jelenlegi állása mellett — mondja egyik előleki nő szabó egy interjúvalo újsírtónak — sohasem tudhatjuk, hogy megkapjuk-e a ruháikat járó pénzt, a mi csak kezünkben nincs: legyen bár a rendelő maga Mrs. Vandorlt vagy Mackay asszony. A new-yorki milliomos-árasok asszonyt ugyanis roppant szeszélyes és akarhatóság megneki, hogy a kész ruhát a szabó nyakán huzzák. Annál könnyebben tehető ez, mert pörbe szállni velük nem érdemes, miután elég, hogy más fűzőt vegyünk fel és a ruha már ránczokat vet. Ezt pedig a bíróság «fuseráls»-nak minősíti és a szabó megtarthatja a ruhát.

— Gyermek-menház. A budapesti országos első gyermekmenhelyi egyesület szívesen intézte és pedig úgy az elemi iskola 6 osztályának barmelyikebe, valamint a 4 éves tanfolyam kertészkezőbe a beiratásokat, az egyesület központi kezeltében, IX. kerület-u. 11. sz. mindnap — vasár- és ünneppok kivételével — délutól 9—12 órá, és délután 3—6 óra között.

— A káznál táviró. Európában fehéült várakozással várnak most minden hirt Kínától s ilyen helyzetekben megbeszélhetetlen fotossága van a távirók. Jóllehet Kínában rég ismerik a villanyosságot, táviró-huzalok felállítását csak 1884-ben engedte meg a kormány. A lakosság gyanakodva nézte a munkásokat s attól félt, hogy az újítás mindenféle csapással jár majd. Különösen azt hittek, hogy ha egy telegraf-oszlop árnyéka valamelyik ösönkére a sűrű erdő, megzavarja annak nyugalmát s valami előzetlenül kell megzavarnia a megsérült steneket. Az oszlopokat kiasták, kidöntötték, a huzalokat szétvágták, az a kormány hirtelményt nem fűgesszét ki minden oszlop, hogy halálal bűnhődik, a ki a telegraf bérmi módon megrogdálja. A távirózás komplikált, mert a kínaiaknak nincs alfabetjük, hanem minden szókat van egy külön jegye. A táviróhálózatban minden ilyen jegyek egy szög felel meg. A szög helyett a megfelelő szöveget távirózzák, s a felelő hivatal ismét a számoknál megfelelő jegyárral tölti ki a blanketákat. Az ilyen jegyek száma összesen 9800. A telefon is alig ismeretes a menyei tudományban, ugyazólván csak a kikülföldi városokban van. Shangeiban például az összes előfizető száma 380 s a központ naponta átlag 4000 összeköttetést végez.

— Elfogatási parancs Sípido ellen. Sípido, a gyilkos morénylő, úgy látszik, helyesen érte meg a pesenyességét, a mikor felemeltése után azonnal Párisba menekült. Most ugyanis azt távirózzák Brüsszelből, hogy a Gazette értesítése szerint az államügyesség elfogatási parancsot adott ki Sípido ellen.

— A s. e. elem halottja. Temesvárról meginduló tragédia hirt hozza a táviró. Egy jobb sorsra érdemes, ideális gondolkodású fiatal ember, családja illudóiban, önként vált meg az élettel. Falt Lőrincz 61-ik ezredbeli káplár, egy temesvári hivatalkó fia, ma délben a kaszárnyában szíven lőtte magát. Falnak titkos viszonya volt egy nővel, a kiről csak utólag tudta meg, hogy férje van. Ez annyira elkészítette a boldogulást, hogy megölte magát.

— Két csigányasszony halála Párisban. Borzalmat véget ért a napokban két magyarországi csigányasszony Párisban, a hova valószínűleg a forjók révén jutottak. Egy külvárosi kórházban éltek s várak a csigára épen kézzel vezetett s út akart menni a sínekben. A másik asszony s egy katonai útra rohantak, hogy visszatérjenek, de már késő volt, mert a robozó vonat mindhárom elgőltte. A két ismeretlen csigányasszony sörnyet halt, a katoná pedig életveszélyes sérüléseket szenvedett.

— Tahit-Tófalva pusztulása. Tahit-Tófalva pest-megyei községben tegnap összesen százhuszonhátt ház esett a pusztító szörny martalékaúl. Bent veszett lönerék házi állat is. Embereketben szerencsére nem esett kár. A község körében nagy felháborodást keltett a váci csavargózs-vallalatok a veszedelm idején tanúsított magatartása. A váci főkapitány kidoboltta, hogy a ki csak teheti, sieszen a tahit-tófalviakat segítse. Vagy ezer ember (lévelt ki régen a Duna partjára. Ott volt a váci támaszpont is, a propeller azonban rendtellenes nyugalmal állott a túlsó parton és a kapitány gyámságát az ég falu felett gomolygó ködfehében Miába intettek, kiabáltak a parttól, a propeller nem mozdult, minthogy új feljáró vesztés van a meacretrendben elővára. Azután a kényelmes kis jármű megindult; mikor azonban kikötött, a kapitány nem engedte meg, hogy a túlsó oldalra szálljon a hajóra lépjenek, míg a menetséggel meg nem váltották. Egy-két fuvarral nem lett gazdagabb a váci csavargózs-vallalat, ellenben a szegény tahit-tófalviak szerencsétlenül meggyan növelte az a körülmény, hogy a váci segítség — a propeller-kapitány jóváltól — jó egy órai késéssel érkezett csak meg.

— Az örültek szigete. A velencei archipelagus mosolygó szigetei között van kettő, melyen a derült külsín alatt a legtragikusabb valóság rejtezik. E két sziget a S. Servolo és a S. Clemente. — mindkettő előhalottak sírja: örültek otthona. Velence és Velencezők egész környéke ide szállítja azokat a szerencsétleneket, a kiknek megbomlott az elméjük, meg pedig S. Clemente-re a női elmebetegeket, S. Servolo szigetére a férfiakat. A női elmebetegek kórháza körülbelül olyan modorban van építve, mint a hogy egy félszázad előtt építették a kórházakat, de azért mégis elég modern szíben tűnik fel, míg azonban a S. Servolo szigeten lévő elmebetegek egy valamelyest alakított kolostorban vannak elhelyezve. Egy német pszichiatér: Wegmann wüzburgi egyetemi magtánár nemrég meglátogatta ezt az intézetet és általaiban elismeréssel nyilatkozik a betegek ellátásáról, de fölénytli, hogy a kezelésben sok barbárságot követnek el. A kényszerzabonyt ugyan nem alkalmazkodik, de sok betegre lambot tesznek vagy lezárazzák őket, — szóval olyast tesznek velök, a mit a modern elmeorvosás nem enged meg.

— Mese egy becsületos emberről és egy gazemberéről. Az utóbbi napokban Párisban nemcsak a nappalok, de az éjszakák is roppant lakosok voltak. Egy becsületos mechanikus, névszerint Marcell Vailland, is sétálni ment egy ilyen éjszakában a Szajna partjára. Jól behorogott, a féltelt levegőt elnyagzolta. A becsületos mechanikus tehát lefejtött egy padra és elaludt; sőt hangosan horkolt is. Ez kétségkívül nem jó tulajdonság, de meg az utczán nem is illik, azonfelül pedig nemelnyok kellemetlen következményekkel is jár, mint ezt a mechanikus este is igazolja. A hangos horkolásra ugyanis figyelmes lett egy a közben fekvő csavargó. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok éjszaka. Ő is elbágyadt és lefejtett egy padra aludni. Elaludt a hang után s oda ért a mechanikushoz. Egy pillanat kellett hozzá s az éjjeli lázozó arra a tapasztalatra jutott, hogy az alvó ember zsebében nincs egy árva sou, a mit el lehetne venni. Már kibármind a további akart amini, mikor rövid pillanattal mértő szemlét tartott az ismeretlen ruháján. Amannak a kalapja és cipője vadonat új volt; az óvó elenben régi és rongyes. Egy szemplantás alatt kiserült a regit és rongyosat a vadonatújnak, s aztán melegegdedten tovább haladt. De a gonoszembernek futama volt a lakosok é

EGÉSZSÉGÜGY.

Az újjászervezés érdekében. Társadalmi uton nagy eréllyel halad előre a többségek szana-

FÓVÁROSI ÜGYEK.

A közbányi plébániák építése. A főváros tel-

TANÜGY.

Uj tanfelügyelő. Wlassics Gyula vallás- és

A pozsonyi kir. akadémián a most lefolyt

Siketnémák iskolája. Kezdemény. Kezdemény

A héber nyelv tanítása az elemi iskolákban.

Tudvalevő, hogy a budapesti V. ker. II. iskolások

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A kereskedőifjak társulata legutóbbi rendi

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A bírósági törvénytervezet. A melyet dr. Bók

Főúr válogató. Báró Königsquarter Hermann

A puchói nábob. Ezen a néven ismeri az ország

Az esperes szerelme. Darnesi János offen-

penzünetlen reményében meg is felelt a megbízásnak.

József főherceg porveztes.

Az Adria partján lévő Csirkvenecia klimatikus gyógy

Történt azonban, hogy a bérlő részvénytársaság

A játékoság megőrökítése. A főváros tan-

Fürdők költséghelyrehozása. A székes főváros

Börténés és plébános. A budapesti m. kir. ál-

A főváros világlátása. A közvilágítást a főváros

Az Ika katasztrófa.

Három évvel ezelőtt 1897. szeptember 21-én este

A katasztrófa után nyomban megindította a fumi

A katasztrófa a tengernek azon a pontján történt,

A nyomozás ebből az irányban kellett megindul-

A vizsgálat folyamán a Lloyd és az Adria hajó

A katasztrófa után nyomban megindította a fumi

Ez év május havában tárgyalta a fumi törvényesék

Az Adria partján lévő Csirkvenecia klimatikus gyógy

E közben megjegyezte az előadó, hogy a végtárgyalási

A tanács új percnyi tanácskozás után meghozta

SPORT.

Olympiai játékok. Parisból írják nekünk, hogy

Galfard letört. Springer bárónak nincsen sze-

HÁZASSÁG.

Esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

GYÁSZROVAT.

Engl Ottó máv. felügyelő hosszas betegség után

A perbeszédok során alperesi ügyvéd pontról-pontra

A hivatalos lapból.

Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi miniszter

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

Az esküvők. Kemény David koronagyűzségi segéd-

TÁVIRATOK.

Bécs, július 11. Tedelőv orosz altengernagy

Róma, július 11. A szenátus megszavazta a

Konstantinápoly, július 11. Az orosz

Törökország vámpolitikája.

Konstantinápoly, július 11. A porta ma

Cettinje, július 11. Az új török külpolitikai

A közönség köréből.

Vérgyógyászat (Hemepatia.)

Uj, kipróbált gyógyszer. Kimerendően siker a

Dr. Kovács J. egyet. orvosodtor.

rendel naponta este 7 óra. Váci-kört 18. sz.

Háza kívül is kezele, meghívásra vidékre is megy.



Ober-Seltersi ásványkútak

Természetes Selter-víz.

Az Ober-Seltersi ásványforrás vize hírneves gyógyvíz

Bécs, június 11. A bécsi önkormányzat elhatározta,

Berlin, július 11. A Reichsversammlung közli a

Washington, július 11. Hay külügyminiszter és

Faüzet.

Donga. Teljesen megbízható statisztikai adatok

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

A bukfaüzet Budapestten lassu ugyan, de a mi

Ezen hirdetés rovataban minden szöveg...

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovataban minden szöveg...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 5166

Kis hirdetések

afogad az Egyetértés számára...

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesek A.

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Eladás.

Eladó.

Kiadóhivatali üzenet.

Fuvalkodásoknál csakis...

Eladás.

Eladó.

Két tacsó.

Him és szüke kisebb faj...

Idői akadémia

Kajszin-pastorka

Vétel.

Tőzsde

Bicikli.

Alkalmazást keres.

Distingvált

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Házikasszonynak

gyermeknek mellé, vagy...

Alkalmazást nyer.

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Bérbéadó

intézménynek, vagy...

Oktatás.

Nevelő

Nevelőnő

Zongora tanító.

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Külföldre.

Nagy vagyont

Nincs többé füst

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Lakások.

Szabadalmi

Magányos

Lakás és bérlet.

Bérelni

Akar ön sok pénzt? havonként egész 1000 koronát...

Hirdetmény. Ezenel közbiró tételt, hogy a vasuti kocsi...

Friedrich Bruno Andrius's Sohne vas, acélmű és drót-ipar.

Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak zagrabi üzletvezetősége...

Hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Nyitra állomásán...

Különvonatok a Balaton-menti fürdőhelyekre.

Tavaszi és nyári idény 1900. Valódi brünni szövetek.

Siegel-Imhof Brünnen. Egy szelvény, fekete szalon-göngyök...

Nyaralók tulajdonosainak! „A EOL” hangszerek. E hangszerek a szabadban természetes légmozgás által...

Hotter állategészségi készítményei, a legkitünőbbek az ujkorban.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Hotter-féle Training-fluid, Hotter-féle Absorbínol, Agril tőpör.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

DECKERT és HOMOLKA. Táviró-, társasági-, villamén- és villaménvilágítási berendezés.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Magyar királyi államvasutak. (Legelősebb utazás Bécs és Fiume között...)

Vertical text on the far right edge of the page, including names and dates.